C:# Veérifier les Réponses aux Divisions Nom:

Vérifiez chaqueréponse. Déeterminez s laréponse est 'correcte' ou 'incorrecte'. Réponses
/L os problemas de division se 263 + 8=3217 182+6=2915
pueden verificar multiplicando 3 29 1.
el cociente por € divisor y 3 6
luego sumando €l resto. X X
256 174 2.
Si larespuesta es |la misma que + 7 +172
i 263 2@
\_ € dividendo, es correcta. |3
1) 798+4=199r2 2) 167+4=41r3 4

3 621+2=310r1

5) 474+9=5216

7) 186+9=20r2

9 865+8=288r1

4) 918+4=229r2

10.

6) 167+9=41r3

8) 191+3=63r2

10) 350+3=43r6
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Vérifier les Réponses aux Divisions Nom: Clé
Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182 +6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 30 29 1. correcte
el cociente por € divisor y 5 < 6
X
luego sumando €l resto. 56 174 ) correcte
Si larespuesta es lamismaque + ! 2
&el dividendo, es correcta. 263 179 J||s _corr ecte
1) 798+:4=199r2 199 2 167+4=41r3 41 4 _correcte
x 4 x 4 5. Correcte
796 164
+ 2 + 3 6. Incorrecte
798 167 _
7. INncorrecte
3 621+2=310r1 310 4) 918+4=229r2 229
x 2 x 4 s  COrrecte
620 916 _
+ 1 + 2 9. lINcorrecte
621 I18 10. Incorrecte
5 474+9=5216 52 6) 167+9=41r3 41
x 9 x 9
468 369
+ 6 + 3
474 372
7) 186+9=20r2 20 8 191+3=63r2 63
x 9 x 3
180 189
+ 2 + 2
182 191
9 865+8=288r1 288 10) 350+3=4316 43
X 8 x 3
2304 129
+ 1 + 6
2305 135
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